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 فـي زحاب الدوال العددية مع الأستاذ 
 

لـــــوحة التنازين الجالجة فــي زحاب الدوال العددية 

 هنشة في أذن كل طالب عله طنح ثه حاول ثه فظل ثه يئص

-وكن طنوحًا..... لا تيأض -   

 فالناجحون يطنحون، ثه بعد ذلك ينجحون

King الأستاذ محند حاقة                   BAC 2016 

مـــلحق 

التنجيل البياني  لدالة التنسين الأول من لوحة التنازين الجانية في زحاب الدوال العددية 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

:  المطلوب

عدد وإطازة حلول المعادلات التالية mناقع بيانيًا حشب قيه الوسيط الحقيقي

1( )f x m2( )f x m3
2( )f x m4( )f x x m 

وفي بقية مظوازنا مع الدوال العددية نكنل الأنواع المتبقية من المناقظات البيانية 
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من خلال تدزيشي لمادة السياضيات عامة ووحدة الدوال العددية خاصة لاحظت أن معظه التلامير 

في دزاسة إطازة المظتقة وهرا مما يؤدي إلى خطأ في جدول التغيرات و السسه  (أو يكون الخطأ )يتوقفون 

وهرا الشبب المباطس في وضعي لهرا الملخص لعلي أكون سببا في التخلص من هرا العائق  . الخ.... و

 :حلول المعادلة:  أولا
2 0ax bx c    0حيحa  

0 إذا كان   0   0   

حل مضاعف  لا تقبل حل  حلول المعادلة
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a x x x x   

 

إطـــازتوا : ثانيـــا 

فان الإطازة كنا يلي  إذا كان

0  

 

                                          x  
الإطازة   aحشب إطازة
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الإطازة  aحشب إطازة  aحشب إطازة 

0  

 

 
2
x 

1
x  x 

الإطازة  aحشب إطازة  aعكص إطازة aحشب إطازة 

 

axإطـــازة العبازة: ثالجا  b  0 حيحa  

 

 

 

اختبر مدى استعابك للنلخص ،عيّن إطازة كل من العبازات التالية : تطبيق

12 2( ) ( 7 6)( 2)A x x x x      22( ) ( 4 4)(2 1)B x x x x        34 2( ) 2C x x x   
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تمازيــن الحصــة 

التنسين الأول  :
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gدون دزاسة تغيراتوا

التنسين الجاني  :
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عنل منـــزلــــي 

التنسين الأول  :
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